
日野町景況調査業況分析 2020年 ～ 2024年 １０月１日現在

西　　暦　／　回答数 ｲﾒｰｼﾞ 2020年 117社 2021年 105社 2022年 114社 2023年 111社 2024年 97社

１．低迷しているが、回復の兆しがある 低迷↗ 26.5% 31 19.0% 20 11.4% 13 9.0% 10 6.2% 6

２．低迷しており、今後も続く見通しである 低迷→ 33.3% 39 21.9% 23 24.6% 28 22.5% 25 21.6% 21

３．低迷しており、更に悪化の兆しがある 低迷↘ 5.1% 6 3.8% 4 6.1% 7 5.4% 6 5.2% 5

４．普通であるが、今後好調へと向う兆しがある 普通↗ 2.6% 3 10.5% 11 2.6% 3 9.9% 11 11.3% 11

５．普通であり、今後も変わらない見通しである 普通→ 17.9% 21 25.7% 27 31.6% 36 31.5% 35 37.1% 36

６．普通であるが、今後悪化する兆しがある 普通↘ 6.8% 8 4.8% 5 6.1% 7 8.1% 9 8.2% 8

７．好調であり、更に良くなる兆しがある 好調↗ 0.0% 0 3.8% 4 5.3% 6 0.0% 0 2.1% 2

８．好調であり、このまま持続する見通しである 好調→ 3.4% 4 6.7% 7 6.1% 7 8.1% 9 8.2% 8

９．好調であるが、今後悪化する兆しがある 好調↘ 4.3% 5 3.8% 4 6.1% 7 5.4% 6 0.0% 0

※回答数≠提出数
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